



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

ERRATA 001

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 009/2007

AQUISIÇÃO DE SERVIDORES

Informações e esclarecimentos para a Licitação nº 009/2007, Pregão Presencial, objetivando a aquisição de microcomputadores:

No subitem 6.1.5.2.2 do Edital, onde se lê:

6.1.5.2.2 EN (índice de Endividamento), não superior a 0,29 (vinte e nove centésimos), obtido da seguinte fórmula: $EN = (Passivo\ Circulante + Exigível\ à\ Longo\ Prazo) \div Ativo\ Total$.

Leia-se corretamente:

6.1.5.2.2 EN (índice de Endividamento), não superior a 70,29 % (setenta inteiros e vinte e nove centésimos), obtido da seguinte fórmula: $EN = (Passivo\ Circulante + Exigível\ à\ Longo\ Prazo) \div Ativo\ Total$.

São Paulo, 22 de maio de 2007.

Ruth Miranda de Camargo Leifert

Presidente